



За нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекших по неосторожности массовое заболевание людей, осужден старший повар организации



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 56-летнего местного жителя, старшего повара организации. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей и создавшее угрозу наступления таких последствий).

Следствием и судом установлено, 19 августа 2021 года старший повар организации, находясь в помещении кухни загородного клуба, расположенного на территории Железнодорожного района города Воронежа, допустил нарушение санитарно-эпидемиологических правил при приготовлении блюда, которое было реализовано лицам, проживающим в загородном клубе и иным посетителям обеденного зала. Употребление в пищу указанного блюда повлекло массовое заболевание 12 человек, в том числе двоих детей. Пятерым потерпевшим причинен легкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Руководитель следственного отдела по Железнодорожному району города Воронежа регионального следственного управления СК России Роман Гречушев ранее сообщал о том, что на предварительном следствии мужчина давал признательные показания, в содеянном раскаялся. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая изобличить повара организации в совершении указанного преступления. Вина его также подтверждалась показаниями потерпевших и свидетелей, заключениями судебных экспертиз, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1784955>